

ОТЧЁТ ДЕПУТАТА – 2020

Нонна Левина, 27 округ. Год 2020. Перезагрузка!

Этот год обещал быть насыщенным событиями общественной жизни: голосование за поправки в Конституцию РФ, празднование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, выборы нового состава Городской Думы. Но высокосный год принёс эпидемию коронавирусной инфекции, которая наши планы, если не перечеркнула, то круто изменила

Нонна ЛЕВИНА,
депутат
городской Думы
по округу № 27



До ухудшения эпидемиологической обстановки в начале марта я успела посетить ветеранов округа и вручить им медали к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и продовольственные наборы. Всего на округе более 30 человек участников боевых действий, тружеников тыла, блокадников...

В период карантина и самоизоляции изменился формат проведения заседаний Городской Думы: они стали проводиться в дистанционном режиме. Также дистанционно, но активно, шло взаимодействие с местным отделением партии «Единая Россия», в том числе по вопросам помощи ветеранам округа. В это же время с инициативными жителями по телефону решались вопросы об уборке и дезинфекции подъездов, формирование предложений в адресную программу благоустройства округа № 27 на 2020 год.

В мае прошли предварительные выборы кандидатов от «Единой России» на участие в выборной кампании 2020 года. 13 сентября в Единый День голосования планируется проведение выборов депутатов в Городскую Думу. В новую команду войдут 34 представителя интересов горожан. Я планирую участие в качестве кандидата в выборной кампании нового состава Городской Думы, и сегодня представляю краткий отчёт о своей депутатской деятельности за 2015–2020 годы.

РАБОТА В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ И КОМИССИЯХ

В качестве депутата Городской Думы за отчётный период я приняла участие в работе Городской Думы, комитета по социальным вопросам и комитета по экономике и городскому хозяйству; комиссий при администрации города Сарова по оказанию социальной помощи и по жилищным вопросам; комиссий при Департаменте образования по охране прав детей и по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которых подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории Сарова.

ОКАЗАНИЕ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

За период с октября 2015 по май 2020 года за счёт средств ФСР по обращениям горожан оказана материальная помощь: инвалидам округа; малообеспеченным и многодетным семьям; гражданам, оказавшимся в трудной ситуации; ветеранам округа

юбилейным датам и на лечение; советам ветеранов на проведение мероприятий; ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям»; ДШИ; на установку дверей и козырьков на подъездах МКД; на доставку грунта во дворы округа; на организацию патриотических и спортивных мероприятий; СГОО «Дети войны»; Обществу слепых; Комбинату школьное питание; Саровской православной гимназии.

Объём помощи на общую сумму 466 761,75 руб. составил в 2015 – 32 500 руб.; в 2016 – 109 000 руб.; в 2017 – 129 000 руб.; в 2018 – 90 599 руб.; в 2019 – 65 000; в 2020 – 40 761,75 руб.

РАБОТА С ВЕТЕРАНАМИ

Территория округа «хватывает» 3 микрорайона, на каждом свой Совет ветеранов и инвалидов. Я благодарна им за активную помощь в организации мероприятия для ветеранов и пенсионеров.

В 2015 году был организован круглый стол «Социальная поддержка ветеранов Сарова». В 2016 при поддержке Детской школы искусств (ул. Гагарина, 22) было организовано праздничное мероприятие ко Дню Победы. Его участниками стали около 100 человек: ветераны ВОВ, пенсионеры, педагоги, ученики, их родители и военнослужащие Саровской дивизии. С 2017 по 2019 были организованы три экскурсионные поездки для ветеранов округа в Арамзин, Саранск и Мордовский национальный заповедник.

Ежегодно несколько раз в год проводятся вечера встреч при поддержке советов ветеранов города и предприятия. Такие встречи (с депутатским отчётом, обсуждением важных и проблемных вопросов, выступлением артистов, песенным застольем и даже танцами) проходят в рамках празднования Дня защитника отечества и Международного женского дня, Дня Победы, «праздника урожая» и новогодних праздников.



ФОРМИРОВАНИЕ ПРОГРАММЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Адресная программа благоустройства реализуется Департаментом городского хозяйства с учётом предложений депутатов по заявкам жителей округов. В 2016 году объём средств из городского бюджета на благоустройство каждого округа был увеличен до 500 000 руб. в год (в 2015 году эта сумма составляла 300 000 руб.).

В рамках программы с января 2016 на округе № 27 были реализованы следующие направления благоустройства: ремонт тротуаров и проездов; установка газонных ограждений; устройство детских и спортивных площадок; сушилки для белья.

В 2018 году проект по благоустройству округа № 27 «Наш двор» (ремонт тротуаров и проездов дворов Мира 3, 5, 7, 9, 11



совместно с округом № 23, депутат Шипалкин Д. А.) стал победителем конкурса ППМИ. Вклад спонсоров составил 152 000 руб., объём субсидии из областного бюджета составил 605 461 руб.

В 2020 году в конкурсе ППМИ выигран проект благоустройства округа № 27 в квартале 5 (ремонт проездов и ливневой канализации, устройство парковок внутриквартальной территории). Проект планируется к реализации в 2020 году. Объём субсидии из областного бюджета составит 1 732 714 руб., вклад спонсоров – 146 868 руб.

Также в 2020 году в рамках программы по благоустройству округа запланированы следующие мероприятия: ремонт проезда; установка песочницы, теннисного стола, скамеек и урн, газонного ограждения, вазона для цветов; привоз грунта; устройство сушилки для белья.

Учитывая вышеизложенное, расходы на благоустройство округа за период с 2016 по 2020 годы составят более 5 000 000 рублей.

Пятилетний депутатский срок подходит к концу. Многие обозначенные жителями округа задачи решены, некоторые требуют логического завершения. Например, недостаточная освещённость проспекта Ленина в районе домов № 6–16. Вопрос проработан с Департаментом городского хозяйства: требуется включить в городской бюджет статью на разработку проектно-сметной документации. Также до сих пор не реализовано предложенное горожанами благоустройство детского парка по ул. Соснина. С 23 июня по 6 июля на портале «Голос За» пройдёт традиционное голосование по выбору приоритетных объектов благоустройства в рамках проекта «формирование комфортной городской среды». На 1 июля намечено очное голосование на специально созданных участках. Победивший проект будет благоустроен в 2021 году. Приглашаю горожан проголосовать за парк!

В 2015 году во время выборной кампании меня спросили: «Какую «знакомую» проблему как депутат Вы решите на округе в первую очередь?» На мой взгляд, таким «знаком» стала реконструкция лестницы «Мир-Мир», расположившейся на моём округе. Сегодня это полноценное сооружение, которое с пользой служит горожанам, напоминая об истории города. Я вижу результат, который будет востребован не одно десятилетие. В этом есть и моя заслуга. Ведь главное для депутата – не сказать, а сделать!